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Institutional Biosafety Committee (IBC) 
Spring Service Survey 

FY 2016-2017 

The charts and tables below provide a snapshot of the responses to the IBC FY 2016-2017 Spring Service Survey. 

During this reporting period, investigators received an invitation to complete a survey to assess their interaction and experience with the Institutional 
Biosafety Committee. The invitation was sent to investigators receiving approval from the IBC for new protocols, amendments, and continuing reviews in the 

third quarter of the 2016-2017 fiscal year. The PI or contact person was asked to complete the survey one time per invitation. 

SURVEY PARTICIPANT CAMPUS APPROVAL TYPE 

IUPUI 
69% 

IUB 
31% 

Continuing Review 
40% 

Minor 
Amendment 

37% 

Major 
Amendment 

6% 

New Study 
17% 

IBC PROCESS PERFORMANCE 
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Please rate the overall effectiveness of the IBC process. Please rate the quality of the review conducted by the IBC. 
Very Effective 28 27 
Effective 7 8 
Neither Effective or Ineffective 0 0 
Ineffective 0 0 
Very Ineffective 0 0 

IBC STAFF ANALYSIS 

Please rate the clarity and helpfulness of feedback 
from the  IBC  office staff. 

Please rate the timeliness of feedback you received 
from the  IBC  office staff. Please rate the responsiveness of the IBC office staff. 
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Very Effective 28 31 31 
Effective 6 3 4 
Neither Effective or Ineffective 1 1 0 
Ineffective 0 0 0 
Very Ineffective 0 0 0 



 

ALL ADDITIONAL COMMENTS/SUGGESTIONS: 

Are there any other comments, concerns, or suggestions you would like to offer? 

Thanks for all you do. 
Holly has been wonderful to work with! 
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